7/ BLAGK&
DEGKER.

ESMERIL DE BANCADA 6~

BG180-BR BIVOLT
TIPO 1

/|
||l 'II

U

-

CAT-0507 ABRIL 2014



7/ BLAGKS

ESMERIL DE BANCADA 6~

BG180-BR BIVOLT

DEGKER TIPo

&

REF. CODIGO DESCRICAO QTD.
1 5140130-58 TAMPA EXTERNA 2
2 5140013-83 PORCA DIREITA 1
3 5140130-60 ANEL PROTETOR 2
4  5140013-82 FLANGE 4
5  5140013-63 ARRUELA DE APOIO 4
7  5140130-63 TAMPA INTERNA DIREITA 1
8  5140130-64 APOIO DIREITO 1
9  5140023-87 PLACA DA CHAVE DE VOLTAGEM 1
10  5140130-65 ARRUELA 2
11 5140130-66 BOTAO 2
12 5140130-67 ARRUELA 1
14 5140130-69 PARAFUSO 5X13mm 1
15  5140130-70 PLACA DA BASE 1
16 5140130-71 ARRUELA 12
17 5140130-72 PARAFUSO 4X8mm 3
18 5140130-73 PE 4
19 5140130-74 PORCA 1
20 5140130-75 PRESILHA DO CAPACITOR 1
21 5140130-76 CAPACITOR 10pF 1
22  5140023-73 ARRUELA PLANA 5mm 12

23 5140013-87
24 5140130-79
25 5140130-80
26 5140130-81
27 5140130-82
28 5140130-83
29 5140130-84
30 5140130-85
31 5140023-77
32 5140130-87
33 5140069-48
34 5140130-89
35 5140130-90
36 5140023-88
37 5140130-91
38 5140130-92
39 5140130-93
41 5140130-94
42 5140130-95
43 5140013-68
44 5140130-97
45 5140130-98
46 5140130-99
47 5140131-00
48 5140131-01
49 5140023-74
50 5140013-60
51 5140013-62
52 5140023-90
53 5140023-91
54 5140023-89
55 5140023-93
56 5140023-92
57 BG180-BR-GIFT

INTERRUPTOR

TAMPA DO INTERRUPTOR
PARAFUSO 5X10mm
PARAFUSO 4X10mm
TAMPA DO CABO ELETRICO
PARAFUSO 4X104mm
PARAFUSO 5X45mm
BUCHA DO CABO ELETRICO
PORCA

BASE

CABO ELETRICO

MANCAL

PARAFUSO 4X12mm
CHAVE SELETORA

PORCA

CAIXA DE CAMPO
ARRUELA

ESTATOR 120V/220V
ROTOR 120V/220V
ROLAMENTO DE ESFERAS
PARAFUSO 6X11mm
APOIO ESQUERDO
ARRUELA

TAMPA INTERNA ESQUERDA
ARRUELA

ARRUELA MOLA
PARAFUSO 5X12mm
PORCA ESQUERDA
CONDUTOR VERDE
CONDUTOR VERMELHO
CONDUTOR AZUL
CONDUTOR VERMELHO
CONJ. CONDUTOR

CAIXA UNITARIA BG180-BR

_ A NN = NN = =00 = Ul = AN = =00 =2 0N~ 2NN =

-
~

- a4 a4 a4 a4

CAT-0507 ABRIL 2014



